

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Жизненный опыт. Вступление и пояснения

Данный текст не является рассказом эротического характера, а представляет собой лишь описание того кто мы есть, почему, как, что и все другие вопросы, которые могут возникнуть у читателя в процессе чтения историй из нашего с бойфрендом жизненного опыта.

В моих изложениях, я не буду изменять имена, названия мест, возраста участников и прочие вещи касающиеся тех реальных событий, которые изложу в свои рассказах.

Начнем. Место действий Киев и Киевская область. Меня зовут Виктория, мне 24 года, я закончила один из киевских вузов, но пока что не работаю, в силу обеспеченности родителей живу в центре Киева, недалеко от Золотых ворот. Моего парня зовут Женя, 26 лет, тоже закончил вуз, из такой же крайне обеспеченной семьи. Живем вместе. Женя частично занят в отцовском бизнесе — что называется «на подхвате». Проблем с деньгами нет. Есть две собственные машины из весьма высокой ценовой категории. Самый большой и основной наш секрет — мы бисексуальная пара. Хотя для многих это перестало быть секретом. Я надеюсь, что если кто-то из тех с кем мы встречались прочтет мои рассказы, он, она или они не рассердятся что я нарушила договоренности о конфиденциальности и выплеснула то, что уже более нет сил держать в себе.

Мы с Женей познакомились когда ему было 20, а мне 18. Два года у нас был хороший секс, мы перепробовали много чего, но понемногу стало чего-то не хватать и секс стал не таким ярким и все более тусклым и обыденным.

Тогда было принято взаимное решение разбавить нашу постельную жизнь. Мы обсудили много вариантов, частично дополнили свои желания засчет порно, частично засчет рассказов из интернета. Обоими было принято практиковать бисексуализм во всех его проявлениях. Могу сказать что через тематические сайты в интернете мы довольно быстро нашли и отобрали соло партнеров мужского и женского пола, а также интересные нам пары такого же как и мы формата. Введение в бисексуализм было по-своему приятным, неприятным, болезненным, жарким, страстным и безжалостным. За несколько лет практики такого секса мы многому научились и решили сами начать активные действия.

Первым делом было вывешено объявление на тематических сайтах, что бисексуальная пара ищет партнеров, но количество писем было таковым, что сортировать всевозможных желающих познакомиться быстро надоело. Затем в качестве первичного фильтра была добавлена цена в некотором размере за некоторое время за секс с нами обоими с определенным набором услуг. Таким образом общее количество пишущих резко сократилось, что позволило отсеивать всех потенциально в той или иной мере опасных партнеров.

Сейчас нам 26 и 24. За 4 года практики мы выработали собственные правила посещения нас и нами наших клиентов. К примеру наша визитная карточка — встречать клиента полностью подготовленными и в пижамах. Стоит ли говорить, что за 4 года мы наработали собственную базу постоянных клиентов из далеко небедной прослойки Киевского общества. Именно опыт, который мне более всего запомнился и который меня ест изнутри я и хочу выложить в качестве рассказов на eromo.

Это не реклама и мы не ищем новых клиентов, просто более удачного способа выговориться и получить психологическую разрядку я пока что не нашла.

Надеюсь не заставлю никого ждать и перечитывать по паре раз пояснения в ожидании

основных рассказов.